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Projekt 

Protokół Nr XLIII/2023 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej,  

która odbyła się w dniu 6 października 2023 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 10:30. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane                        

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyraża 

się zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

15 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały                   

Rada Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Pana Adama Tajbra, Zastępcę Wójta 

Gminy Panią Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską – Riedel, 

Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż wpłynął wniosek Wójta Gminy w sprawie 

zwołania sesji nadzwyczajnej. 

 

II. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Projektu pn. "CUS - Nowe spojrzenie                   

na usługi społeczne", który współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej 

w ramach programu Fundusze Europejskie dla Śląskiego 2021-2027, druk                                         

nr 1/XLIII/2023. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na wspólnym 

posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie 

uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały,  

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 286/XLIII/2023 została  przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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III. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2023-2030, druk nr 2/XLIII/2023. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na wspólnym 

posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie 

uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały,  

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 287/XLIII/2023 została  przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2023 rok, 

druk nr 3/XLIII/2023. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na wspólnym 

posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie 

uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały,  

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 288/XLIII/2023 została  przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że XLIII sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,                  

XLIII Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 10:40. 

Protokolant 

Beata Górniak 


